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ATA NÚMERO QUARENTA E DOIS

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito h reunlu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Modificações do orçamento da despesa - Alteração número trinta e nove;

Ponto dois: Programa Eco-Freguesias XXl, da ABAE (Associação Bandeira Azul da Europa); ...........

Ponto três: P 1112022 - lntervenções de Reforço de Circulação Pedonal na Rua da Carreira de

Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes - Análise de Propostas; .......................

Ponto quatro: P 1912022 - Obras de requalificação e ampliação de sala, no Jardim-de-infância

de Pinheiros -Análise de Propostas:.................................

Ponto cinco: Prova/atividade na via pública - "ì3." Rallye Verde Pino";

Ponto seis: Prova/atividade na via pública - BeActive CPS Raid";

Ponto sete: Prova/atividade na via pública - TT Rota das Areias";

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente, a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, eAna Elisa da Silva da Costa Santos.

Estiveram ausentes os Vogais José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa

Violante, por motivo de gozo de férias.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que foi aprovada, a vinte e dois de agosto, a alteração

número trinta e nove do Orçamento da despesa.

O Executivo tomou conhecimento. ..,.................

Ponto dois: A Coordenadora do Programa Eco-FreguesiasXXl, da ABAE (Associação Bandeira

Azul da Europa) enviou e-mail, no seguimento da carta enviada, dando conhecimento dos

projetos a levar a efeito, chamando particular a vossa atenção para uma nova seção que pode

ser encontrada em https://ecofreguesias2ì.abae.pt/documentos, onde poderão ser consultadas

sugestões relativas aos espaços públicos sem glifosato, ou sobre como elaborar um

regulamento para "festas mais sustentáveis", ou ainda como avaliar uma ação; o projeto JUNTA
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na Freguesia, que se trata-se de um projeto do parceiro ERP Portugal que an tes se chamava

"Freguesias Depositrão", e que visa incentivar a recolha de REEE Resíduos de Equipamentos

Elétricos, Eletrónicos e Pilhas. Cada freguesia candidata a Eco-Freguesia XXI receberá 7O,OO€

(setenta euros) portonelada recolhida.Asfreguesiasque mais recolherem podem ainda ganhar

outros prémios.

O Executivo decidiu participar no concurso "Eco-famílias", tendo definido a atribuição de

prémios:

- Primeiro prémio: duzentos e cinquenta euros;

- Segundo prémìo: cento e cinquenta euros;

- Terceiro prémio: cem euros.

O valor será um vale para compras em comércio local. ..............

O concurso decorre de quinze de setembro a trinta e um de outubro

Ponto três: P 1112022 - lntervenções de Reforço de Circulação Pedonal na Rua da Carreira de

Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes - Aná lise de Propostas. .......................

Analisados os relatórios de avaliação e final elaborados pelo júri do procedimento, no âmbito

do procedimento P 1112022- lntervenções de Reforço de Circulação Pedonal na Rua da Carreira

de Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes, o Executivo deliberou aceitar a proposta da

empresa Construções António Leal, S.A., no montante de 138.287,50€ (cento e trinta e oito mil

duzentos e oitenta e sete euros e cinquenta cêntimos), visto ser a proposta mais baixa.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa

Ponto quatro: P 1912022 - Obras de requalificação e ampliação de sala, no Jardim-de-infância

Analisado o relatório de avaliação elaborado pelo júri do procedimento, no âmbito do

procedimento P 1912022 - Obras de requalificação e ampliação de sala, no Jardim-de-infância

de Pinheiros, o Executivo deliberou aceitar a proposta da empresa Detalhe Seguinte,

Unipessoal, Lda., no montante de l4.O3O,OO€ (catorze mil e trinta euros), visto ser única proposta

admitida.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto cinco: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto aos

condicionalismos/cortes ao trânsito necessários, para a realização da prova/atividade na via

pública "13." RALLYE VERDE PINO', a realizar entre os dias onze e treze de novembro, conforme

solicitado pelo Núcleo de Desportos Motorizados de Leiria, o Executivo decidiu informar de que,
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não vê qualquer inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas

legais em vigor e asseguradas todas as medidas de segurança

Ponto seis: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto aos

condicionalismos/corte de trânsito necessários, para a realização da prova/atividade na via

pública "BeActive CPS Raid" a realizar no dia vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte e

dois, conforme solicitado pela Airbike - Associação de Ciclismo, o Executivo decidiu informar de

que, não vê qualquer inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas as

normas legais em vigor e asseguradas todas as medidas de segurança

Ponto sete: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto aos

condicionalismos/corte de trânsito necessários, para a realização da prova/atividade na via

pública "TT Rota das Areias" a realizar no dia quinze de outubro e doze de novembro de dois mil

e vinte e dois, conforme solicitado pela Rottas e Attalhos, o Executivo decidiu informar de que,

não vê qualquer inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas

legais em vigor e asseguradas todas as medidas de segurança. ......................

Ponto oito: O Presidente prestou as seguintes informações: .............................

. A União das Freguesias de Monte Redondo e Carreira deu conhecimento do

falecimento do Sr. David de Jesus Caspar, pai da Presidente de Junta, Céline Caspar, e

também ex-membro da Assembleia de Freguesia. Será enviado um Voto de Pesar em

nome do Executivo, apresentando condolências pelo seu falecimento;

r O Município de Leiria deu conhecimento do parecer da DCEST - Direção Ceral dos

Estabelecimentos Escolares, relativamente à abertura de uma nova sala de aulas para

os alunos do primeiro ciclo da Escola Básica de Pinheiros. De acordo com a informação

dada, nada a DCEST nada tem a opor à adaptação proposta, devendo ser garantida a

iluminação e a ventilação natural do espaço, bem como as condiçôes de segurança e

conforto para a turma, que não deverá ter mais de dezoito alunos;

o O tribunal Administrativo e Fiscal de Leiria enviou, para afixação, o Edital relativo ao

processo n.o 7O1|2Z.OBELR.A - (Autor: Leiria Saudável - Associação para o

Desenvolvimento Ambiental e Sustentável; Réu: Município de Leiria e outros;

Contrainteressado: Lusicresce - Produção Avícola, Lda., e outros). O Edital foi afixado na

sede da Junta, em Marrazes, e na Delegação da Barosa;

r A Camerata de Cordas de Leiria enviou convite para o Concerto de estreia do ensemble

formado que irá decorrer no dia seis de setembro, pelas dezanove horas, na lgreja

Paroquial dos Pousos. O Sr. Presidente, Paulo Clemente, estará presente no evento; ..........
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A Divisão de Contencioso eApoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria, remeteu, para

os devidos efeitos, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no

Diário da República no dia dezoito e dezanove de agosto de dois mil e vinte e dois: .............

- Aviso n." 1630l/2022, Série ll de dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois - Educação

- Direção-Ceral dos Estabelecimentos Escolares - Agrupamento de Escolas de

Marrazes, Leiria. Sumário: Louva o diretor do Agrupamento de Escolas de Marrazes,

- Aviso n3 16302/2022, Série ll de dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois - Educação

- Direção-Ceral dos Estabelecimentos Escolares - Agrupamento de Escolas de

Marrazes, Leiria. Sumário: Louvor e reconhecimento de um docente do Agrupamento

de Escolas de Marrazes, Leiria; .............

- Aviso n." 16303/2022, Série ll de dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois - Educação

- Direção-Ceral dos Estabelecimentos Escolares - Agrupamento de Escolas de

Marrazes, Leiria. Sumário: Cessação de funções por falecimento de um docente do

Agrupamento de Escolas de Marrazes, Leiria;

- Aviso n."1634912022, Série ll de dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois- União das

Freguesias de Leiria, Pousos, Barreira e Cortes. Sumário: Mobilidade interna

intercarreiras de Sandra Cândida Vieira e Sandra Sofia Tomás Adro; ...............

- Decreto-Lei n." 5612022, Série I de l9-O8-2O22 - Presidência do Conselho de Ministros.

Sumário: Reforça o abono de família e altera os respetivos escalões de acesso;

Decreto Regulamentar n.o 3/2022, Série ldedezanove de agosto de dois mil evinte e

dois - Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Regulamenta a Carantia para a

I nfância; ............

- Portaria n3 20612022, Série I de dezanove de agosto de dois mil e vinte e dois -

Economia e Mar, Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Educação e Trabalho,

Solidariedade e Segurança Social. Sumário: Define as condiçôes de funcionamento dos

cursos de especialização tecnológica, bem como o modelo e as condições de emissão

dos respetivos certificados e diploma. .............................

Ponto nove: Licenciamento de pub1icidade.................

r PROCESSO N.": ON120221329.

PROJETO DE ARQUITETURA - PEDIDO DE LICENCIAMENTO DE HABITAçÃO

UNIFAMILIAR, CARACEM, PISCINA E MUROS C/PEDIDO DE DESTAQUE.

LOCAL DA OBRA: Sobreiro, 88, União das Freguesias de Marrazes Barosa

REQU ERENTE: Carlos Manuel de Oliveira Santos.

O Executivo da Junta de Freguesia deslocou-se ao local, verificando não existir qualquer

inconveniente na aprovação do projeto de construção de habitação unifamiliar, conforme

apresentado. Quanto ao pedido de destaque, caberá à Câmara Municipal analisar e deliberar se
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a área total da propriedade permite a operação de construção de moradia. A via encontra-se

em bom estado e convém as infraestruturas de saneamento. No que concerne às águas pluviais

e passeios, esta via não está dotada das mesmas. .......................

el

. PROCESSO N.": ON/2O22/7

PROJETO DE ARQUITETURA _ PEDIDO DE LICENCIAMENTO PARA CONSTRUçÃO DE

MORADTA UNtFAMtL|AR TNCLUtNDO DEMOLTçÃO r VUpO pERtFÉRICO

LOCAL DA OBRA: Rua 20 de Junho,34, União das Freguesias de Marrazes Barosa.

REQUERENTE:Ana Maria Cerardo de Sousa.

O Executivo da Junta de Freguesia nada tem a opor à aprovação do projeto de construção de

habitação unifamiliar, conforme apresentado, desde que se cumpram com as normas

aplicáveis em vigor. A via encontra-se em bom estado, existindo passeios, infraestruturas de

águas pluviais, assim como saneamento básico.

PROJETO DE ARQUITETURA - PEDIDO DE LICENCIAMENTO DE ALTERAçÃO DE

FACHADA.

LOCAL DA OBRA: Rua dos Camponeses, Cova das Faias,39O, União das Freguesias de

Marrazes Barosa.

REQUERENTE: Zelimec - Cestão de lmóveis e lnvestimentos, S.A.

O Executivo da Junta de Freguesia nada tem a opor ao licenciamento de alteração das

fachadas, conforme solicitado, desde que se cumpram com as normas aplìcáveis em vigor. De

salientar que, a via dispõe de passeios, bem como solução para drenagem de águas pluviais. ......

a

PROJETO DE ARQUITETURA - LECALIZAçÃO DE AMPLIAçÃO DE UNIDADE

INDUSTRIAL E MUROS DE VEDAÇÃO, COM ALTERAÇÕES DE REVESTIMENTOS DE

FACHADAS EXISTENTES.

LOCAL DA OBRA: Zona lndustrial da Carreira d'Água, 8, União das Freguesias de

Marrazes Barosa.

REQUERENTE: Plasmaq - Máquinas e Equipamentos para a lndústria de Plásticos, Lda.

O Executivo da Junta de Freguesia decidiu emitir parecer favorável ao projeto

apresentado, no entanto, salvo melhor interpretação, julga-se existir uma ocupação do

lote com a sua ampliação. Deste modo, é entendimento da União das Freguesias de

Marrazes e Barosa, que caberá à Câmara Municipal de Leiria analisar o cumprimento
do estipulado para o lote em causa, de acordo com o alvará de loteamento. ..........................
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PROCESSO N.": ON/2022l370.

pRoJETo DE AReUITETURA - pEDrDo DE coNsrnuçÃo DE rtRetrRçÃo

u N I FAM I LIAR, M u Ros E ptsct NA (coM DESTAeu E DE PARCELA N." 20221 4a2). .. .... .........

LOCAL DA OBRA: Rua Paulo Vl, (Vale Sepal), União das Freguesias de Marrazes Barosa.

REQUERENTE: Maria Manuela Ferreira Pereira Ribeiro...

O Executivo da Junta de Freguesia não vê qualquer inconveniente no licenciamento

das obras, conforme projeto apresentado, desde que se cumpram com as normas

aplicáveis em vigor, nomeadamente o P.D.M. A via encontra-se em bom estado de

conservação, assim como rede de águas pluviais e saneamento. Não dispõe de passeios.

PROJETO DE ARQUITETURA - PEDIDO DE CONSTRUçÃO DE HABITAÇÃO

uNtFAMtL|AR, MUROS E PtSCtNA (COM DESTAQUE DE PARCELA N."2O2214a2).................

LOCAL DA OBRA: Rua Paulo Vl, (Vale Sepal), União das Freguesias de Marrazes Barosa.

REQUERENTE: Maria Manuela Ferreira Pereira Ribeiro.

O Executivo da Junta de Freguesia não vê qualquer inconveniente no licenciamento

das obras, conforme projeto apresentado, desde que se cumpram com as normas

aplicáveis em vigor, nomeadamente o P.D.M. A via encontra-se em bom estado de

conservação, assim como rede de águas pluviais e saneamento. Não dispôe de passeios.

a

pRoJETO DE ARQUTTETURA - PEDTDO DE L|CENçA DE EDIFíCtO Or HABITAçÃO

CoLETlVA(5FoCoS)EMURoSDEVEDAçÃo.....'..........'.....

LOCAL DA OBRA: Travessa da Baquelite, União das Freguesias de Marrazes Barosa. ........

REQUERENTE: Sérgio Alexandre Venâncio de Carvalho

O Executivo da Junta de Freguesia é de parecer favorável, devendo ser respeitáveis

todas as normas jurídicas aplicáveis para este tipo de intervenção. Avia dispõe de rede

viária e/ou passeios, o acesso é em terra, não existindo qualquer passeio em ambos os

sentidos. Relativamente à drenagem de águas pluviais, junto ao local para construção

não existe qualquer infraestrutura, devendo o proprietário realizar a ligação ao coletor

existente na Travessa da Baquelite. .....

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. ......................
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